豫园街道老年人体育工作再获佳绩

近日,由豫园街道和上海第九人民医院黄浦分院主办,上海豫园珠宝时尚集团协办的"豫"见代表之"医"路有爱系列志愿者回馈特别活动,在街道新时代文明实践分中心举行。

老年人的身体健康是促进社会和谐的重要因素。1月12日,黄浦区体育总会、黄浦区老年人体育协会召开《上海市体育发展条例》宣讲培训暨2024年工作会议,会上,对2023年上海市黄浦区老年人体育工作先进集体和先进个人进行了表彰。豫园街道获评"黄浦区老年人体育工作社会引领奖"。

2023年,豫园街道老年人体育工作在区 体育局、区老年人体育协会的指导下,在街道 党工委、办事处的领导下,坚持以人为本,把 提高老年人的健康水平作为老年体育工作的 根本出发点和落脚点。以组织并参与各类体 育赛事为契机,提升办赛和参赛水平。为更好 满足社区老年群体的健身体育锻炼需求,街 道积极参与并承办了多项老年体育赛事活 动。通过"走出去、请进来",一方面展现了豫 园老年人积极向上、追求快乐健康的一种生 活态度;另一方面,以赛促学、以赛促练,不断 提高团队体育运动水平。以推广普及陆地冰 壶运动为重点,丰富老年人健身活动。豫园街 道十分注重陆地冰壶运动在社区的推广普 及,成立街道冰壶队,经常组织冰壶赛,将陆 地冰壶项目纳入了豫园街道社区 (老年)学 校新课程等,积极搭建互学交流平台,让陆地



冰壶这项运动在豫园社区广受欢迎。以普及 科学健身理念为目标,关注老年人身心健康。 顺应老年人对提高身体健康、心理健康等方面的需求,通过讲座、培训、建立社会体育指导员队伍等方式,积极传播科学健身理念,提高公众科学健身水平,增强全民健身意识,推 动全民健身与全民健康深度融合。

下一阶段,豫园街道将持之以恒为社区 老年人参与体育健身搭建更多服务平台,依 托复兴里社区长者运动健康之家,为社区老 年人开辟一片运动健身和休闲活动空间,同 时融合老年康养、医养服务等,为老年朋友参





与体育健身活动提供更多便利,切实满足老年群体多层次服务需求。积极打造老年人健身赛事活动品牌,搭建学习交流平台,让老年人走出家门,融入社区,通过更加科学的老年健身指导服务,增进老年人身心健康,助力老年人高品质生活。 (营商环境办)

为民服务"小切口"书写民生"大文章"







第二批主题教育开展以来,豫园街道始终坚持把"我为群众办实事"作为开展主题教育的重要内容,广泛发动党员和社区骨干、第二梯队力量,根据自身实际,为人民群众办实事、办好事、办身边事,把"实干"作为导向,把"实绩"作为基石,切实做到"群众有所求,我必有所应"。

季冬在野,寒风凛冽,依旧挡不住豫园

街道党员志愿者们为民服务的热情。1月10日上午8点30分,30余名来自不同隶属党组织的党员志愿者,在清晨集结在方西居民区众鑫城小区中心广场。豫园街道社区卫生服务中心现场提供中医茶饮和义诊咨询,为来往的志愿者、社区居民送上寒冬中的"暖胃茶汤"。

冬季,各类疾病特别是慢性病高发,量血

压、称体重、测血糖、眼部检查、医疗咨询、体质监测等健康义诊类服务台前,居民群众络绎不绝。社区传统项目——理发、磨刀、配钥匙、小修小补同样深受居民追捧。

"豫益巴士"开进小区,带来了物美价廉的水果、蔬菜、肉类、蛋类、粽子、炒货等农副产品。在寒潮冬日,社区居民不出小区,就能在"家门口"尽情选购,将来自社区的"温

暖"送进群众心窝。

服务结束后,居民朋友们还"恋恋不舍" 地追问后续为民服务安排和场地分布。

民生无小事,枝叶总关情。未来,豫园街 道将持续聚焦党建引领街区治理,引导优质 资源下沉一线,服务群众,书写基层民生"大 文章",不断提升社区人民群众的幸福感,获 得感,体验感。 (党建办)

暖"新"服务强"新"赋能社区与"两企三新"的冬日之约

近日,黄浦区推出了"两企三新"群体新兴领域专属服务包——"新业·零距离"服务清单,包括服务暖"新"、咨询助"新"、权益保"新"、知识强"新"、活动温"新"等6大类37项服务。

1月8日,一辆带有轮子的"新业"驿站——"新业"移站,驶入豫园街道,带来了新世界集团、豫园集团提供的老字号特色商品,也带来了区卫健委提供的义诊、健康咨询和房管局提供的相关政策咨询等服务。参加活动的"两企三新"人员在"移站"体验了融合服务,感受上海这座大城市的温暖与包容。

豫园街道的"新业"驿站——"骑手 港湾"自成立以来,一直致力于做好新就 业群体的关心关爱工作,在"骑手港湾"开展了多次微心愿认领活动,得到了楼宇爱心企业和白领们的大力支持,实现了小哥们一副手套、一副眼镜、一双棉鞋等小小的心愿。本次活动现场,来自黄浦中心大厦楼宇党支部的白领党员们为前来参加活动的骑手小哥准备了骑手手套和发热暖贴。楼宇爱心企业黄房实业有限公司也为参加活动的"两企三新"代表提供了暖心下午茶。

在街道党工委的指导下,豫园街道携手社区卫生中心开展了"社区快药行动"项目,招募了一批小哥志愿者结对社区老人定点定期送药。黄浦中心大厦常驻顺丰小哥加入了楼宇委员会,定期参加楼宇"三会",为楼宇治理建言献策。本次活动

还开展了文明倡导和志愿者招募活动,现场培训了一批"移动网格员",为助力美丽黄浦贡献"新"力量。楼宇志愿者服务队还为骑手提供了公益理发服务,让小哥享受到自上而下的融合服务。

以主题教育为契机,豫园街道积极动员"两企三新"参与基层治理和志愿服务工作,把新业态、新就业群体紧紧凝聚在党的周围,实现社区与"两企三新"的"双向奔赴"。

未来,豫园街道将努力找准"两企三新"工作的切入点,着力在破解新业态、新就业群体党建工作上谋思路、想办法、定措施、出实招,推动新业态、新就业群体党建工作提质增效。 (党建办)



